

JEGYZŐKÖNYV

Az Érsekvadkerti Utánpótlás Football Club
- a továbbiakban Egyesület - közgyűléséről

Időpontja: 2013. december 10. 18:00 óra

Helyszíne: 2659 Érsekvadkert, Ifjúsági Ház

Jelen vannak: a jegyzőkönyvhöz kapcsolódó külön jelenléti ív szerint felsorolt személyek, mint egyesületi tagok

A jelenlevők a közgyűlés levezető elnökének egyhangúan **Pásztorné Bulejka Ildikót**, a jegyzőkönyv vezetésére **Pince Katalint**, míg a jegyzőkönyv hitelesítésére **Dr. Kovácsné Nagy Máriát**, **Holmanné Hrapan Dórát** és **Laczné Jakubecz Juditot** választják meg, akik megbízatásukat elfogadják.

Napirendi pontok:

1. tisztségviselők választása
2. az egyesület alapszabályának módosítása
3. egyébek

A levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, hiszen az egyesület tagjainak több, mint fele, 37 fő jelen van.

Levezető elnök ismerteti az Alapszabály 24.§-át. Eszerint a közgyűlés az Elnökség tagjait 5 évre választja. Levezető elnök megállapítja, hogy az alakuló közgyűlés óta több, mint 5 év telt el, az elnökség megbízása lejárt, ugyanakkor új tisztségviselők választására nem került sor.

Levezető elnök tájékoztatja továbbá a közgyűlést arról, hogy Jamrik József titkár ezen tisztségéről 2009.04.28-án kelt nyilatkozatában írásban külön is lemondott.

Levezető elnök javaslatot tesz új elnökség megválasztására.

A levezető elnök ismertette a szavazás menetét: a levezető elnök által kiosztott ajánlólapokra lehet felírni a javasolt személyek nevét. A tisztségviselőkre – az előzetesen írásban javasolt személyek közül – a közgyűlés egymás után nyílt szavazással szavaz. A legtöbb (de minimum 50 % +1) szavazatot elért személyt kell megválasztottnak tekinteni.

A levezető elnök ismerteti a szavazás eredményét, ami szerint a közgyűlés a következőképpen határozott:

1/2013. (12.10.) sz. határozat

Az Egyesület közgyűlése egyhangúan az Egyesület elnökének választja **Fábián Attilát** (an: Dósa Erzsébet) 2659 Érsekvadkert, Rákóczi út 202.. szám alatti lakost a mai naptól kezdődő 5 éves határozott időtartamra.

2/2013. (12.10.) sz. határozat

Az Egyesület közgyűlése egyhangúan az Egyesület elnökhelyettesének választja **Varga Balázst** (an: Garazsi Mária.) 2645 Nagyoroszi, Szabó Endre út 9. szám alatti lakost a mai naptól kezdődő 5 éves határozott időtartamra.

3/2013. (12.10.) sz. határozat

Az Egyesület közgyűlése egyhangúan az Egyesület elnökhelyettesének választja **Dávid Lászlót** (an: Kelemen Julianna) 2659 Érsekvadkert, Sportpálya utca 3. szám alatti lakost a mai naptól kezdődő 5 éves határozott időtartamra.

4/2013. (12.10.) sz. határozat

Az Egyesület közgyűlése egyhangúan az Egyesület titkárának választja **Valent Józsefet** (an: Oroszlán Erzsébet) 2659 Érsekvadkert, Gépállomás utca 26. szám alatti lakost a mai naptól kezdődő 5 éves határozott időtartamra.

Levezető elnök bejelenti, hogy az egyesület alapszabálya – különösen a 2012. január 1-jétől hatályos Civiltv. rendelkezéseire is figyelemmel - felülvizsgálatra szorul. Levezető elnök előadja, hogy az alapszabály elfogadása óta eltelt időre, valamint a jogszabályváltozásra tekintettel nem javasolja az alapszabály rendelkezéseinek tételes felülvizsgálatát, hanem a korábbi alapszabály – nyilvántartott adatokat nem érintő rendelkezéseinek - hatályon kívül helyezését és új alapszabály elfogadását indítványozza.

A Egyesület közgyűlése az alapszabály hatályon kívül helyezése körében egyhangúan az alábbiak szerint rendelkezik:

5/2013. (12.10.) sz. határozat

A Egyesület közgyűlése az alapszabály – bejegyzett és nyilvántartott adatokat nem érintő – rendelkezéseit hatályon kívül helyezi.

Levezető elnök részletesen ismerteti az átdolgozott alapszabály tervezetét. Ennek során kiemeli a tagságra, a közgyűlésre és az elnökségre, valamint a képviseletre vonatkozó rendelkezéseket.

A jelenlévők azt megvitatták és a következő egyhangú határozatot hozták:

6/2013. (12.10.) sz. határozat

A Egyesület közgyűlése az egyesület alapszabályának előterjesztett tervezetében foglaltakat egyhangúan elfogadja, és azt ezen határozatával jóváhagyja.

Levezető elnök javaslatot tesz a tagdíj éves mértékének meghatározására.

7/2013. (12.10.) sz. határozat

A Egyesület közgyűlése 2014. évtől az egyesület éves tagdíját egyhangúan **10.000Ft** összegben határozza meg, amelyet a tárgyév október 30. napáig kell megfizetni.


A közgyűlés felhatalmazza az elnökséget arra, hogy – a tag egyedi kérelme esetén – szociális okok és körülmények alapján a tagdíj megfizetése alól részben vagy egészen felmentést adjon.

Elnök bejelenti, hogy az Egyesület elnöksége 2013. 11. 19-én ülést tartott és 38 új tagot vett fel.


Elnök bejelenti, 5 tag kilépését és a tisztségviselők lemondását.

Egyéb napirendi pont nem lévén a levezető elnök a közgyűlést befejezettnek nyilvánítja és a jegyzőkönyvet lezárja.

k.m.f.



Pásztorné Bulejka Ildikó
levezető elnök



Dr. Kovácsné Nagy Mária
jegyzőkönyv-hitelesítő




Pince Katalin
jegyzőkönyvvezető



Holmanné Hrapan Dóra
jegyzőkönyv-hitelesítő





Laczóné Jakubecz Judit
jegyzőkönyv-hitelesítő